
JAVNA TRIBUNA -
GLASILO DELOVNEGA LJUDSTVA
Vsak delovni človek, ki je zaposlen na območju naše občine,
je po našem občinskem statutu tudi - občan naše občine in
soodloča o njeni politiki. Zaradi tega je koristno in potrebno,
da se poglablja v razne aktualne probleme ne samo svoje
delovne skupnosti, temveč tudi v probleme celotne komune.

Občane-proizvdjalce moramo obveščati o vseh uspehih in
slabostih v poslovanju tako njegove delovne enote in delovne
(jrganizacije, kakor tudi komune. Delavsko in družbeno samo-
upravljanje zahtevata namreč z vsakim dnem širše sodelovanje
delavcev pri reševanju, izvajanju in izpopolnjevanju proizvodnje
in ekonomskega poslovanja, pri delitvi ustvarjenih vrednot in
pri reševanju vseh drugih aktualnih problemov delovnih enot,
delovnih organizacij in celotne komune.

TEMELJITEJSE OBVEŠČANJE

Prav v zvezi s tem smo že večkrai poudarjali, da je za uspe-
šnejše delo in aktivnejše sodelovanje delovnih Ijudi neobhodno
potrebno temeljitejše in izčrpnejše obveščanje.

V našem listu bomo v prihodnje posvečali več pozornosti
problemom delovnih Ijudi in njihovih delovnih enot ter orga-
nizacij. Želimo nomreč, da bi bili tudi drugi občani seznanjeni
z njihovimi težavami, z načini reševanja raznih problemov in
seveda z njihovimi uspehi.

VEČ O PROBLEMIH PROIZVAJALCEV

Mnogokrat smo že poudarili, da Javna tribuna ni samo gla-
silo občanov-porabnikov (potrošnikov), to je tistih, ki prebivajo
na območju naše občine. Nasprotno: postopoma bomo postali
vedno bolj glasilo občanov, ki so zaposleni na območju naše
občine in povečujejo naš narodni dohodek. Od njihovega
dobrega ali slabega dela in prizadevnosti je v pogojih vedno
širšega samoupravljanja in gospodarske reforme bolj in bolj
odvisno naše večje ali manjše blagostanje, naš družbeni stan-
dard.

Zelimo, da tudi samoupravni organi in družbeno politične
organizccije v delovnih skupnostih na območju naše občine
osvoje naš list kot svoje skupno glasilo, preko katerega lahko
obveščajo svoje člane in druge občane tako o svojih problemih,
stališčih in programih, kakor tudi o svojih uspehih.


